

长荡湖旅游度假区:

# 咬定目标求突破 倒排时序抓进度

**本报讯** 长荡湖旅游度假区将今年作为“基础建设年”，以基础设施建设和基础工作建设为重点，做好规划方案设计、政府性投资项目、资金和土地要素保障等工作，其中政府性投资项目计划投资38.41亿元，至目前已完成投资38亿元。

围绕年初制定的目标任务，至年底还将完成房屋、企业搬迁、社会保障和土地歇耕任务；完成总体规划修编研究、重点区域项目策划方案、沿湖景观和国家湿地公园景观的规划设计方

案整合；完成长荡湖西路稀浆封层及以下所有项目施工任务；完成长荡湖北路便道、便桥和可动段落清表工作，所有新线桥梁灌注桩开始施工；完成独立防洪大堤（指前段）土方施工，完成地形重塑（指前段）土方50万方以上；完成出入湖河道整治工程（五处闸站和泵房）设计；完成水洮路北侧220KV、110KV高压杆线的施工图设计和施工计划、长荡湖沿湖道路综合管线施工图设计；启动长荡湖清淤工程实施范围和实施方案研究，并完成初

步方案；完成废弃船只处置和水产种质资源保护区扩建等工程。

结合年度目标任务，长荡湖旅游度假区进行时序倒排，实施“一线工作法”，下到基层、干在一线，确保全面完成年度目标任务：

首先是重心下移，力量在一线凝聚。党员干部充分发扬苦干实干精神，把工作时间和精力投在一线，时时处处围绕项目转、盯着项目干，脚踏实地、真抓实干，凝聚起建好项目、建功度假区的强大合力。

其次是咬定目标，难点在一

线突破。进一步深入一线详细掌

握、细化方案，集中力量和智慧

进行攻坚。特别是“五清”任务，

常抓不懈、逐一解决，确保取得

全面突破。

三是担当作为，干部在一

线考评。建立“有为激励、无为问

责”的考核制度，引导党员干部

积极担当作为，出于公心作为，

做到人人有目标、有压力、有干劲、有行动。严格考核方式，加强痕迹管理，充分掌握各部门、各成员在一线工作状态，以解决问

题、取得成效为标准，实事求是、客

观公正作出评价。突出结果运用，与干部任用、评优评先、年度考

核相挂钩，激发党员干部干事创

业的热情。

吴金林 蒋建君

冲刺四季度·发展我担当

## 全面改造40余座—— 我区公厕形象功能全面提升

**本报讯** 近日，习近平总书记作出重要指示强调，坚持不懈推进“厕所革命”，努力补齐影响群众生活品质短板。厕所革命已成为一项全社会关注的基础工程、文明工程、社会工程。小小的公厕不仅是展示城市形象的重要“窗口”，更是民生幸福指数的具体体现。

洁白的墙面、整洁的环境、人性化的设置，这是记者在华阳南路、华阳北路新建的两座公厕内见到的。据悉，华阳南路、华阳北路风景带长达3公里。在听取了广大市民意见的基础上，经多方选址，区政府投入资金近70万元，因地制宜选择合适的地理位置建造了这两座公厕。这两座公厕按照国家一类公厕标准设计，外观设计完全融入周边环境，实现了“一厕一景”。厕所的平面设计合理布置了卫生洁具的使用空间，还特别为残障人群设置了专门的座便器和无障碍通道，尽显节能环保、贴心便民的

孙婷

理念。

在西城街道白凉亭的一座公厕，记者看到保洁人员正在进行清扫工作，“脏了就会及时清扫，随时保持厕所干净整洁。”保洁人员告诉记者。据了解，这座公厕已经建了10多年，改造前房顶已经开始漏水，里面的设施也破旧不堪。除了保留墙体，区环卫处对其余部分全部拆除重建，共花了一个多月时间才改造完毕，改造后的公厕不仅在外形上更整洁美观，硬件服务设施档次也有了显著提升。

## 我区法治水利示范点建设通过省级验收

**本报讯** 12月5日，我区省法治水利示范点建设通过省水利厅组织的验收。副区长、区水利局长朱霞参加活动。

近年来，我区贯彻落实《省水利厅关于全面推进法治水利建设的实施意见》，以《江苏省法治水利建设指标体系》为标准，以法治水利示范点建设为载体，先后制定了《金坛区法治水利示范点建设实施方案》《关于加强全区河道管理“河长制”工作的意见》等规章制度，并开展重点领域法规制度建设，严格规范性文件制定管理。积极推进河

湖管理体制创新、河湖和水利工程管理范围划定等部（省）试点工作。深入推进水利工程“四位一体”长效管护，基本实现河道、闸站、圩堤、田间工程等水利工程长效管护全覆盖。愚池湾创成国家级水利风景区，推进水美乡村、美丽库区幸福家园建设，2016年创成省级水美村庄14个、常州和省级节水型单位10家。依法加强防汛防旱管理、加强水利工程建设管理、强化水土保持管理和水利规划管理。增强行政执法能力，完善基层执法网络，规范水政执法行为，加大案

件查处督办力度。深入推进依法行政，深化行政审批制度改革，建立综合执法工作联动机制，健全依法决策机制。把普法作为法治水利建设长期基础性工作，提高广大群众水法律、法规和节水意识。

验收组通过看现场、查台账、听汇报，认为我区近年来将法治水利示范建设工作摆上重要位置，法规制度不断创新，治水水平不断提升，依法行政能力不断提高，各项保障措施落实到位，同意通过省法治水利示范点建设验收。

张芸 蒋建君



12月5日，区人武部全体干部职工深入朱林镇朱林村12户贫困群众家中进行走访调研，了解贫困群众的经济收入、健康状态、文化生活等情况，一起查找贫困症结、商量解决方案，受到了受访群众的一致好评。

金峰 高军 邵桢

## 巡察公告

(上接一版)

区委第二巡察组巡察区科技局、区科协，举报值班电话：18861210002（可接收短信）；通信地址：常州邮政184号专用信箱第二巡察组收，邮编：213200；电子信箱：czjtqwxc02@163.com；举报箱地址：金坛区市民中心A座六楼科技局办公区西侧外墙；接访地点：金坛区青少年宫（金坛区西门大街77号）。

区委第三巡察组巡察区司法局、区红十字会，举报值班电话：18861210003（可接收短信）；通信地址：常州邮政184号专用信箱第三巡察组收，邮编：213200；电子信箱：czjtqwxc03@163.com；举报箱地址：金坛区社区矫正管理教育服务中心一楼大厅

（金坛区丹阳门中路62号）；接访地点：金坛区社区矫正管理教育服务中心三楼（金坛区丹阳门中路62号）。

区委第四巡察组巡察区环保局（延伸巡察环境监察大队），举报值班电话：18861210005（可接收短信）；通信地址：常州邮政184号专用信箱第四巡察组收，邮编：213200；电子信箱：czjtqwxc04@163.com；举报箱地址：金坛区原环保局门口西侧（金坛区北环东路96号）；接访地点：金坛区原环保局一楼（金坛区北环东路96号）。

特此公告。

中共常州市金坛区委巡察工作办公室

2017年12月6日

## 供电职工创新获国家知识产权局专利认定

**本报讯** 区供电公司职工毛益东因研发出了GP480电力接线端子，近日他收到了国家知识产权局颁发的实用新型专利证书。

在现有技术条件下，电力电缆接线时多采用螺栓直接压在线缆上的连接方式，这样做会伤害导体，尤其对于多芯线来说，很容易导致连接不牢固，

继而引发各类接线故障。

毛益东在生产实践中注意到了上述薄弱环节，今年年初开始着手研发GP480接线端子。他改变了原先螺栓和导体直接点面接触的连接方式，在螺栓前进方向固定了一块压板（在原有的金属导体槽内设置了两侧挡板构成凹槽，压板位于金属导体槽内不会掉落），线缆从

侧面穿过挡板中部，通过螺杆转动推进压板将线缆压实，可避免螺杆端部直接对线芯造成摩擦损伤，有效保护线芯，增大接触面积，减少接触不良等故障发生机率。今年3月份，毛益东收到专利受理通知书，11月21日国家知识产权局正式发放了专利证书。

邵桢 夏冰

## 城市公交117路月底投入运营

**本报讯** 为更好地方便市民出行，我区新开城市公交117路，本月28日起投入运营。至此，金坛城市公交线路增至18条。

117路由盐港公交首末站开

往新城东苑三区，沿途停靠客运北站东门、园田新村、段玉裁学校、市民中心北门、吾悦广场等28个站点，将加强老城区与滨湖新城的交流互通，为沿线市民及

学校师生提供新的出行选择。为提升服务水平，公交公司今年还将优化城市公交线路2条、镇村公交线路1条。

程网庆 姜成玲 蒋建君